



Вести ЛЮБЛИНО

№ 6 (94) июнь 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА ЛЮБЛИНО



Пусть всегда будет солнце!

РОО «Мария плюс»

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!

Каждый год перед педагогами и руководителями РОО «Мария плюс» стоит проблема-задача: когда проводить отчётные концерты творческих коллективов? Ведь многие дети, оканчивая школу, отправляются на заслуженный отдых в лагерь, к бабушкам в деревню и иные тёплые и красивые места, а как же концерты? В этом году было принято решение День защиты детей отметить раньше и провести отчётные концерты 23 мая. Идея всем понравилась.

из Марьино, Текстильщиков, Новой Москвы, да и ребята из «Марии плюс» не отстают. Оказывается, в это время проводится танцевальный фестиваль, учреждённый более 10 лет назад нашей общественной организацией, под чудесным названием «Танцующий город»: в течение двух-трёх часов детские команды выполняют под музыку самые различные задания, создавая настоящий праздник танца! На следующий год ждём команды из районов Печатники, Кузьмин-



Концертная программа оказалась на удивление яркой, красивой и зажигательной. Очень порадовало выступление нашего друга и земляка, музыканта-мультиинструменталиста Кирилла Богомилова, одного из немногих гусярлов, приверженца славянского эпоса. Конечно, и ребята показали, чему научились в течение года. Педагоги порадовались за своих подопечных, а руководство организации в очередной раз убедилось в необходимости

ки, Нижегородский, Лефортово и других в ЮВАО, будем рады встрече на нашем фестивале. Кстати, не менее интересен этот фестиваль и в качестве зрителей!

Совместно с нашим большим другом и партнёром – Российским детским фондом проводим акцию ко Дню защиты детей: «Всей семьёй – в театр». Кстати, в текущем году по этой программе в московских театрах смогли побывать свыше 200 человек! Большое спасибо!



продолжать такую нужную работу по поддержке и развитию московской семьи.

Уже не первый год накануне лета в Люблино, во дворе дома № 30 по улице Новороссийской, возле сцены наблюдается скопление детско-подростковых групп, приехавших

Долгожданное лето началось с хорошего настроения. Пусть так и продолжится. Мира и радости всем!

М. А. АСТАШКИНА,
председатель
РОО «Мария плюс»,
депутат муниципального
округа Люблино

Помним!

22 ИЮНЯ



А. П. БИРЮКОВ,
глава управы
района Люблино

22 июня 1941 года, воскресенье. Тёплая июньская ночь, особенно сладкая на рассвете, ведь многие молодые люди, по традиции, в субботу после трудового дня мчались на свидания. А у иных накануне, 21-го, состоялся выпускной вечер. И вдруг – непостижимо страшным набатом – ударило слово ВОЙНА. И оборвалась, исковеркалась жизнь миллионов – тех, кому не суждено было вырастить детей и внуков, познать счастье жизни. А потому не случайно пожилые люди послевоенного поколения говорят: «Только бы не было войны...».

22 июня, в День памяти и скорби, вспомним всех отдавших свою жизнь за мирное будущее. Никогда не забудем вас!



Р. Х. БАГАУТДИНОВ,
глава муниципального округа
Люблино

НИКОГДА НЕ ЗАБУДЕМ!

В день начала Великой Отечественной войны, 22 июня 1941 года, в 13 часов на площади у заводоуправления Люблинского литейно-механического завода (ЛЛМЗ) состоялся митинг.

Мастер сборочного пролёта Чикин, первым выступивший на митинге, заявил: «Мы дадим для победы над врагом всё, что потребуется фронту!». Сталеввар-мартеновец Селютин коротко, но горячо сказал: «Дадим стране больше стали! Этой сталью зальём фашистских бандитов!». В единодушно принятой резолюции было сказано кратко, но вёско: «Все, как один, пойдём в отряды народного ополчения! Враг будет разгромлен!».

Так был сформирован Люблинский батальон – 3-й батальон 2-го полка 17-й Московецкой дивизии народного ополчения. Он состоял в основном из работников ЛЛМЗ.

К месту подвига Люблинского батальона, героически защищавшего Москву, приезжают ежегодно не только ветераны, а и молодёжь. На снимке: 27 апреля 2024 года представители Совета ветеранов нашего района, Молодёжной палаты, специалисты районной управы



и школьники приехали из Люблино на 309-й километр Варшавского шоссе, к памятнику Люблинскому батальону, чтобы вспомнить земляков-ополченцев, отдавших свои жизни в годы Великой Отечественной войны.



Круглый стол

ВНЕСЕНЫ НОВЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Реновация в районе Люблино идет хорошим темпом. Но многим жителям, которые ждут переселения в новое комфортное жилье, хочется ускорить темпы работы.

29 мая глава муниципального округа Люблино Руслан Харисович Багаутдинов и муниципальный депутат Виктор Васильевич Локтионов приняли участие в круглом столе с обсуждением вопросов реновации районов ЮВАО.

Мероприятие состоялось на площадке Мосгордумы по инициативе Общественного штаба по контролю за реализацией Программы реновации. Это уже не первая встреча, которая проводится с председателем штаба Валерием Теличенко

с жителями и руководителями профильных департаментов московского правительства. Круглый стол прошёл конструктивно, с формированием новых предложений, включая законодательные, с решением системных и точечных проблем.



Последний звонок

ДОСТОЙНЫХ ЦЕЛЕЙ!

Трогательный и волнующий момент для выпускников школ состоялся 17 мая. Это, конечно же, Последний звонок!

Торжественные линейки в школьном дворе, напутствия учителей, объятия родителей. Скоро выпускники шагнут в новую, взрослую жизнь. Впереди – экзамены, вступительные испытания. В какой вуз поступать, на какую специальность? Вопрос ответственный. Многие уже выбрали направления, которые им интересны.



Совет депутатов муниципального округа Люблино желает нашим выпускникам больших успехов, прекрасных событий в жизни, сбывшихся надежд и невероятной удачи! Пусть каждому светит счастливая звезда, покоряются самые неприступные вершины! Достойных целей, личного роста и грандиозных побед! Успехов во всём!

Актуальные вопросы

НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

Очередное заседание Совета депутатов муниципального округа Люблино состоялось 16 мая.

В начале заседания депутаты почтили память воина, погибшего в специальной военной операции.

На Совет депутатов выносятся, как правило, много вопросов, требующих утверждения представителей населения района. В частности, согласование районных празд-



ников, ремонтных работ в домах и на прилегающих территориях, ремонтные работы в квартирах ветеранов и детей, оставшихся без попечения родителей, обращения граждан. До заседания вопросы тщательно готовятся, изучаются разные мнения, в этом – залог не только успешного принятия решений, а и достойной работы по их выполнению.

Приёмка ремонта

ЖИТЕЛИ ДОВОЛЬНЫ



В рамках полномочий члена комиссии по оказанию адресной социальной помощи нуждающимся жителям района Люблино, депутат Виктор Васильевич Локтионов принял участие в комплексной приёмке проведённого ремонта квартиры ветерана Великой Отечественной войны и трёх квартир детей-сирот. Качество проведённого ремонта всех удовлетворило, жители довольны. Работы приняты.

Спартакиада

«Я – ПАТРИОТ»

В честь Дня защиты детей аппарат Совета депутатов организовал и провёл спортивно-патриотическую спартакиаду «Я – Патриот».

Перед спартакиадой состоялся товарищеский футбольный матч между депутатами муниципального округа Люблино и управой района. Матч был динамичным, интересным, хотя и очень непростым для участников команд. Все футболисты показали отличную технику владения мячом и высокий командный дух. После футбольного матча началась спартакиада.

Участников спортивного мероприятия тепло приветствовали: руководитель регионального отделения исполкома партии «Единая Россия» города Москвы Вячеслав Руднев, глава муниципального округа Люблино Руслан Харисович Багаутдинов, заместитель главы управы района Люблино Елена Геннадьевна Полухова, муниципальные депутаты – Ярослав Николаевич Жуков, Елена Владимировна Бахтина, Виктор Васильевич Локти-

нашу любовь, передаём знания и жизненную мудрость. Воспитываем в них патриотический дух, любовь к Родине», – подчеркнул глава муниципального округа Люблино Руслан Харисович Багаутдинов.



онов, Александр Вячеславович Янов, Елизавета Константиновна Чиркова, Марина Анатольевна Асташкина, Наталья Михайловна Чистякова и Юрий Александрович Андрианов. Выступающие поздравили всех с праздником, пожелали ярких выступлений и успехов в честной борьбе.

«Дети – это наше абсолютное счастье и настоящее чудо. У них мы учимся иначе смотреть на мир и снова радоваться простым вещам. При этом, как взрослые, мы осознаём огромную ответственность за их будущее. Мы вкладываем в них всю

В рамках мероприятия состоялись соревнования в двух категориях: «Спартакиада – полоса препятствий» и кроссфит «Семейные старты – полоса препятствий». Все участники получили заряд бодрости и позитива. Под аплодисменты присутствующих уставшим, но довольным призёрам были вручены заслуженные награды – медали, дипломы и призы. Наши маленькие люблинцы угощались сладкой ватой и попкорном под прекрасную музыку. Спартакиада прошла на одном дыхании!

Л. С. КУТУЗОВА



МИРНОГО НЕБА И ДОСТОЙНОЙ ЖИЗНИ!

Лето в Москве

ВСЕ – НА УЛИЦУ!

В этом году в Москве состоится самый масштабный летний фестиваль. Призыв выходить всем на улицу вполне реален для каждого, а так как мероприятий – великое множество (разные праздники, мастер-классы и прочее), то желание не сидеть дома наверняка проявит даже самый заядлый лентяй.

Вы можете стать участником или организатором культурных, спортивных, развлекательных, познавательных мероприятий на сотнях городских площадок. Таким ярким лето в Москве ещё не было! Только в одном нашем районе, в Люблино, таких мероприятий за лето будет свыше двухсот!

Запомните адрес: ул. Летняя, д. 1, стр. 1.

9 июня здесь состоялся праздник друзей. Юных люблинцев и их родителей приветствовали весёлые клоуны и дрессированные животные. Также в программе были игры и конкурсы, фокусы, мороженое. Представляете, какой восторг испытали дети!

11 июня с 10 утра по этому же адресу прошли многочисленные мастер-классы. И творческие, и спортивные.

Всё это – бесплатно. Кстати, и регистрация не требуется.

Возьмём, к примеру, мастер-класс «Турники и брусья». Это уникальная возможность освоить комплекс упражнений на турниках и брусьях для развития силы, выносливости и гибкости.

А вечером 11 июня, накануне Дня России, в усадьбе Люблино состоялась дискотека «Диско-лето». Звучала лучшая диско-музыка всех времён и народов. Зажигательные ритмы, яркие световые эффекты и атмосфера праздника создали неповторимое настроение.

12 июня в Люблинском парке состоялся москконцерт «Музыка для всех», 22 июня пройдёт фестиваль единоборств.

Хотите узнать обо всех мероприятиях? Обратитесь на сайт <https://go.mos.ru/events/19703777/>

Ещё одна популярная точка притяжения в нашем районе – сквер имени М. П. Судакова. 23 июня в этом сквере пройдёт семейный



православный фестиваль, начало в 17:00. Вас ждут: праздничный концерт, выставка декоративно-прикладного творчества, выступление семейных коллективов и традиционные чествование семейных пар, мастер-классы, семейное чаепитие и развлекательная программа. Разве можно устоять?

Не терпит отлагательства

УЧИТЫВАЯ МНЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ

В нашем районе, учитывая мнение жителей, принято решение о прекращении возведения торгового центра вблизи домов № 52-56 по улице Краснодарской. Об этом сообщили депутат Мосгордумы, сенатор Российской Федерации Инна Юрьевна Святенко и руководитель исполнительного комитета Московского отделения партии «Единая Россия» Максим Вячеславович Руднев.

Максим Вячеславович неоднократно встречался с жителями домов на Краснодарской улице, которые были против строительства торгового центра вблизи жилых домов. «Ещё в апреле ко мне обратились люблинцы, попросили помочь. По плану ТЦ должен был вырасти буквально в считанных десятках метров от

жилых домов. Площадка для детей и другая привычная для людей инфраструктура могли исчезнуть, поэтому нужно было действовать незамедлительно, и для решения данного вопроса необходима была поддержка депутата Московской городской Думы по округу И. Ю. Святенко», – рассказал Руднев.

Как сообщала ранее Инна Юрьевна Святенко, в 2019 году дворовые территории Краснодарской улицы были благоустроены по результатам голосования жителей района, в том числе обустроены новые детские площадки с безопасным покрытием и игровыми, спортивными комплексами, установлены лавочки, урны, обновлены площадки для выгула собак. «Я прекрасно понимаю каждого, кто был против стройки, так как вместе с жителями мы создавали комфортные зоны для отдыха. В связи с обеспокоенностью жителей, возражающих против строительства торгового центра, обратилась к мэру Москвы Сергею Семёновичу Собянину с просьбой учесть мнение жителей при формировании нового облика района Люблино и его комплексного развития», – отметила И. Г. Святенко.

По результатам обращения сообщается: «Правительством Москвы принято решение о прекращении инвестиционного проекта строительства капитального объекта на данном земельном участке».

Подробнее: [//mskgazeta.ru/obshchestvo/v-lyubli-no-komfortnyedvorovye-territorii-pobedili-stroitelstvo-tc-13453.html](https://mskgazeta.ru/obshchestvo/v-lyubli-no-komfortnyedvorovye-territorii-pobedili-stroitelstvo-tc-13453.html)



Смотр строя и песни

С УВАЖЕНИЕМ К ИСТОРИИ ОТЕЧЕСТВА

6 июня в Московском колледже транспорта РУТ (МИИТ) состоялся традиционный Смотр строя и песни, посвящённый 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне и Дню России. Каждый отряд показал хорошую строевую подготовку и дружным исполнением песен на марше постарался передать захватывающую атмосферу боевого духа победоносной Красной Армии.

Выступления студентов высоко оценили: почётный гость, выпускник Московского высшего общевойскового командного училища, вице-президент МРОО «Кремль» В. Т. Жаренков; почётный железнодорожник, кандидат технических наук, заместитель директора колледжа по учебно-методической работе Н. И. Воронова; кадровый военный с 1989-го по 2020 год, преподаватель математики Р. Л. Руде-

нок; мастер спорта, преподаватель физической культуры, почётный житель района Люблино В. В. Кочетов.

Приятно было смотреть на студентов, вдохновлённых идеей мероприятия. Они показали не только умелую строевую подготовку, а и уважение к истории Отечества. Молодцы! Спасибо всем, кто принял участие в смотре строя и песни. **И. С. КОЗЫРЕВА**



Благоустройство

КОМФОРТНЫЕ ПРОСТРАНСТВА

В Юго-Восточном округе столицы в этом году запланировано масштабное благоустройство. Здесь будет создано девять комфортных общественных пространств. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Семёнович Собянин.

В районе Люблино в этом году приведут в порядок «Аллею молодых семей» в 40-м квартале – пешеходную зону от Новороссийской улицы до улицы Верхние Поля. В зонах отдыха со стороны улиц Новороссийской и Верхние Поля установят качели и навесы.

Также со стороны Новороссийской улицы появится площадка для игры в шахматы. Напротив дома 35, корпуса 3 на улице Верхние Поля заменят оборудование и покрытие на детской и спортивной площад-

ках, а для владельцев собак обновят две площадки со стороны улицы Верхние Поля.

В спортивной зоне установят столы для тенниса и тренажёры, полностью обновят универсальную площадку для летних и зимних командных видов спорта, баскетбольную площадку и территорию рядом с ними.

<https://www.sobyanin.ru/blagoustroistvo-2024-yugovostochnyi-okrug>

По программе реновации

РЯДОМ С МЕТРО

В районе Люблино планируется возвести дом по программе реновации на улице Верхние Поля. Об этом сообщила председатель Комитета по архитектуре и градостроительству столицы Юлиана Княжевская.

Под строительство новых домов отводится территория с развитой инфраструктурой: будущий дом на улице Верхние Поля (земельный участок 7/1) будет возведён рядом со станцией метро «Братиславская». Площадь участка составля-

ет 0,44 гектара, а максимальная площадь здания – почти 25 тысяч кв. м.

Всего по графику расселения в районе Люблино новые квартиры по программе реновации получат жители 152 домов.

Это интересно

УДАЧИ!

Жители района Люблино внимательно знакомятся с материалами о знаменитом их земляке – путешественнике Фёдоре Конюхове.

Спустя пять лет Фёдор Конюхов возвращается в Южный океан

Пять лет назад, 9 мая 2019 года, легендарный путешественник Фёдор Конюхов завершил первый этап кругосветного перехода через Южный Океан на вёсельной лодке АКРОС. Наш соотечественник стал первым человеком в истории океанской гребли, кому удалось совершить одиночный переход от берегов Новой Зеландии до пролива Дрейка в «ревущих сороковых» и «неистовых пятидесятых» широтах Южного полушария. До этого в разные годы пять гребцов из разных стран стартовали из Тасмании, Новой Зеландии и даже Фолклендских островов, но были вынуждены прервать свои походы из-за технических проблем, сложной метеоситуации или резкого ухудшения здоровья. И только Конюхов смог с первого раза пройти дистанцию, запредельную по своим экстремальным испытаниям.

«В ноябре этого года я собираюсь стартовать от долготы мыса Горн курсом на Австралию. Спустя пять лет наша команда постарается подготовить и реализовать вторую часть кругосветного проекта. В сезон 2024-2025 я намерен пересечь сразу два океана: Южный Атлантический и Индийский. Эти широты ещё никогда не проходила вёсельная лодка. Будет непросто», – рассказывает Фёдор Филиппович.

По словам Оскара Конюхова, бессменного руководителя экспедиционного штаба своего отца, согласно проведённым расчётам, маршрут движения лодки от Чили до Австралии составит не менее 8,5 тысяч морских миль. На их преодоление уйдёт не менее 200 дней.

Подробнее о кругосветке на сайте konjukhov.ru

Вопрос - ответ

КАК ПОМОЧЬ ОБЕЗДОЛЕННЫМ?

Обращайтесь в Центр социальной адаптации для лиц без определённого места жительства и занятий имени Е. П. Глинки

Центр социальной адаптации для лиц без определённого места жительства (БОМЖ) и занятий имени Е. П. Глинки – уникальная организация города Москвы, она:

- оказывает помощь бездомным, попрошайкам, жертвам мошеннических действий, освободившимся из мест лишения свободы, пострадавшим от мошенников и другим категориям граждан;

- оказывает помощь жителям города Москвы в установлении общественного порядка в жилых домах, лесопарках и других объектах города;

- обеспечивает профилактику распространения социально значимых заболеваний по городу Москве;

- взаимодействует с широким спектром организаций в рамках предоставления социальной помощи (ГУ МВД России по городу Москве, УФСИН России по

г. Москве, дезинфекционные станции Москвы, ГБУ «Система 112», общественные пункты охраны порядка, НКО, волонтеры и др.)

На улицах города Москвы силами мобильных бригад «Социальный патруль» осуществляется патрулирование, выявление и транспортировка граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в названный Центр, а также оказание первой доврачебной помощи и срочной социальной помощи.

При выявлении лиц, нуждающихся в помощи, неравнодушные граждане могут обратиться в диспетчерскую службу ГКУ ЦСА имени Е. П. Глинки по телефонам: 8 499 357-01-80, 8 903 720-15-08 (круглосуточно) или в службу помощи 112. г. Москва, ул. Иловайская, д. 2.

<https://csa-glinki.ru/index.php/dispetcherskaya-sluzhba>



«ЛЕГЕНДЫ РАЗВЕДКИ»

продолжают свою историю экспонирования на Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ

Военно-исторический музей «Легенды разведки» ГБОУ города Москвы «Школа № 1186 имени Героя Советского Союза Мусы Джалилия» продолжает своё весенне-летнее экспонирование на Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ на площадке школьных музеев – партнёров Музея Победы.



26 мая 2024 года гостями нашей площадки стали представители одиннадцати городов России: Белгорода и Калининграда, города-героя Волгограда и посёлка городского типа Сернура Республики Марий Эл, Кондрово Калужской области и Ярославля, Зеленограда и Покрова Владимирской области, Челябинска и Екатеринбурга, и, конечно, города-героя Москвы.

В «Книге отзывов» музея появились 20 новых записей с добрыми пожеланиями.

В течение дня 41 человек принял участие в военно-исторической викторине «Музыка в разведке».

Своих маленьких гостей собрал и мастер-класс «Красная гвоздика», которым успешно руководила учительница начальных классов Алина Фазитовна Сахибгареева.

Хочется отметить и активистов музея «Легенды разведки», которые помогли в этот день: это Рухана Новрузова и Хумейра Вердиева.

6 и 7 июня – дни очередного экспонирования. И мы были очень рады тому, что наш июньский выезд прошёл также успешно и незабываемо. На этот раз гостями нашей площадки стали представители 15 городов: города-героя Москвы, Владивостока и Ростова-на-Дону, Тольятти и Екатеринбурга, города Октябрьский Республики Башкортостан и Котельников Московской области, Пензы и Липецка, Макеевки Донецкой Народной Республики и Балашова Саратовской области, Казани и Лениногорска Республики Татарстан, Великих Лук и Черноголовки.

В «Книге отзывов» музея появилась 31 новая запись с пожеланиями. Одну из записей оставила самая юная участница викторины – девятилетняя Милана из Москвы, которая красивым почерком старательно написала: «Спасибо за

доброту, викторину и за настроение!».

Хочется в ответ сказать, что каждый такой отзыв значим для нас, потому что люди пишут искренне, от души, от самого сердца. И это вдохновляет и окрыляет. Радует и то, что география представителей городов России, познакомившихся с нашей экспозицией, расширяется.

Отметим и то, что свыше 60 человек с увлечением приняли участие в военно-исторической викторине. Материалы для этих викторин готовит Дамир Равильевич Еникеев.

Об отношении к нашему музею говорит следующий факт.

Вечером 7 июня, когда павильон практически весь опустел, а мы демонтировали свою экспозицию, пришли две мамы со своими детьми, которые посмотрели на нас и грустно



воскликнули, что они опоздали. Но ведь они пришли! А значит, успели! И работа вновь закипела! Было радостно видеть, как они, довольные увиденным, с незабываемыми впечатлениями уходили с нашей площадки школьных музеев.

Полным ходом кипела работа и за столами, где проводила свой

мастер-класс «Аллея Красной Звезды» замечательная и очень ответственная учительница начальных классов школы № 1186 Алина Фазитовна Сахибгареева, которая постоянно принимает участие в мероприятиях, организуемых нами, на выставке-форуме «Россия».

Июньские баталии разгорелись за шашечными и шахматными столами. Стоит отметить замечательных студентов и студенток из Государственного университета просвещения, принявших самое активное



участие в работе нашей экспозиции и в интеллектуальных играх: это студентка Злата и студент Данил, которые учатся на журналистов. Можно с уверенностью сказать, что в России растёт сильная и яркая, талантливая молодёжь. Кстати, названный университет основан в 1931 году, в 1957–1991 годы у него было другое название: Московский областной педагогический



институт (МОПИ) имени Н. К. Крупской.

Особо скажем о том, что на одной из наших июньских экспозиций были представлены материалы, освещавшие выдающуюся роль советского разведчика Николая Ивановича Кузнецова, который ковал общую Победу над фашизмом на невидимом фронте. Всё, что



комат – НКВД СССР. Пятый (иностранный) отдел Главного управления государственной безопасности (ГУГБ) был преобразован в Первое управление НКВД. Накануне войны он насчитывал 700 человек личного состава, располагал 40 резидентурами за границей, где трудились порядка 240 чекистов-разведчиков. На связи у них находилось более 600 агентов.

Всё большее значение стали приобретать поначалу отрывочные данные о разработке американскими учёными некоего нового оружия невиданной мощности. Их важность и постоянно возрастающий объём были таковы, что в 1944 году



связано с именем этого известного человека, вызывает огромный интерес.

Текущий номер районной газеты «Вести Люблино» выходит в преддверии трагической даты – 22 июня 1941 года враг вероломно напал на СССР, началась Великая Отечественная война. И огромную роль в дальнейших событиях сыграли

на территории Соединенных Штатов была организована самостоятельная резидентура научно-технической разведки, сыгравшая решающую роль в деле обеспечения советских учёных-ядерщиков сведениями о последних достижениях их американских коллег по созданию атомной бомбы. Материалы разведки, раскрывающие атомные секреты США и Англии, содействовали созданию в СССР собственного ядерного оружия, первое испытание которого состоялось 29 августа 1949 года.

В июне 2024 года экспонаты нашего военно-исторического музея «Легенды разведки», посвящённые разведчикам-нелегалам, вновь вызвали большой интерес, и мы этому очень рады.

Хочется выразить благодарность Музею Победы, партнёром которого является наш военно-исторический музей «Легенды разведки», за предоставленную уникальную возможность экспонироваться на Международной выставке-форуме «Россия»! Такое высокое доверие ценно и значимо. Дальнейшая работа будет продолжена.

Д. Р. ЕНИКЕЕВ,
педагог-организатор
музея «Легенды разведки»
ГБОУ города Москвы
«Школа № 1186
имени Героя Советского Союза
Мусы Джалилия»



ПОБЕДИТЕЛИ «СОЛО 01»

29 мая в Культурном центре имени И. М. Астахова состоялся гала-концерт финалистов вокального конкурса «Соло 01», посвященный Дню пожарной охраны Российской Федерации.



Это совместное мероприятие МЧС ЮВАО города Москвы и Культурного центра имени И. М. Астахова, главная цель которого – собрать на сцене самых ярких и талантливых исполнителей, которые смогли поразить всех высоким уровнем исполнения и мастерством.

Победитель в возрастной категории 6-7 лет: Арина Вильданова, г. Москва

Специальный приз от члена жюри: Роман Башинский, г. Москва

Победитель в возрастной категории 8-10 лет: Денис Барыбин, г. Москва

Победитель в возрастной категории 11-13 лет: Михаил Лебедев, г. Воронеж

Победитель в возрастной категории 14-17 лет: Мариам Аюпьян, Московская область, посёлок совхоза имени Ленина

Победитель в возрастной категории 18-25 лет: Екатерина Иванич, г. Москва

Специальный приз от члена жюри: Владлена Чертина, г. Волжский

Поздравляем всех победителей и финалистов! Желаем новых творческих побед! До встречи в следующем году!

НА КНИЖНОМ ФЕСТИВАЛЕ

Культурный центр имени И. М. Астахова выступил на десятом книжном фестивале «Красная площадь».

7 июня ведущий творческий коллектив г. Москвы театр-студия «ПроТеатр» под руководством Владислава Маматенко показал спектакль. Проект объединил разные виды искусства в одном месте: театр, литературу, музыку, вокальное мастерство и хореографию. В спектакле звучали строки классиков о главных ценностях человека: любви, семье, дружбе, родине, а также музыка с живым аккомпанементом и

романсы в исполнении артистов мюзиклов.

9 июня Культурный центр представил концертную программу «Музыка и слово» – уникальный проект, совмещающий в себе актёрскую читку, игру оркестра и вокал. Под известные симфонические произведения в исполнении оркестра прозвучали слова великих классиков-юбиляров А. С. Пушкина и М. Ю. Лермонтова, а также поэзия А. А. Ахматовой.



ЯРКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ
ОКЦ ЮВАО

НА 10 КНИЖНОМ ФЕСТИВАЛЕ
КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ

НАБОР НА АРТ-ЛЕТО 2024

6 периодов с пн-пт с 10:00 до 18:00

АРТ-ЛЕТО – творческая лаборатория для детей в возрасте от 7 до 14 лет. Команда Культурного центра объявляет запись на ежегодную уникальную авторскую программу «АРТ-ЛЕТО 2024». Двухнедельные летние интенсивы, построенные по принципу совмещения развивающих и развлекательных практик, дадут каждому ребёнку возможность проявить свои творческие способности.

Всего будет шесть периодов, каждый из которых проводится в стиле известных российских медиапродуктов:

- ◆ Точь-в-точь
- ◆ Короли талантов
- ◆ Счастливы вместе
- ◆ Территория талантов
- ◆ Команда талантливых и оригинальных
- ◆ Ярче звёзд!

Итогом интенсива станет открытый групповой творческий проект в одном из представленных направлений.

Скидка при раннем бронировании: 10 %.

За пять лет в нашей большой творческой семье провели своё лето более тысячи ребят. Многие оставались на два и даже три интенсива. Если ты хочешь провести лето с пользой, хорошо отдохнуть, раскрыть в себе новые творческие возможности, приходи! Мы ждем именно тебя! Прокачай себя, зажигай по-летнему!

В дни занятий с 15:00 для всех желающих бесплатные мастер-классы, игры, развивающие занятия.

Подробности на сайте: астахова.окцювао.рф/artleto2024
Или по тел.: 8 (495) 351-59-71.

АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ с 6-го по 30 июня 2024 года

ЧТО: «И Я ТАМ БЫЛ...»

Где: Серый зал/читальня КЦ имени И. М. Астахова (ул. Люблинская, 149)

Когда: 06-30 июня, 10:00-20:00



6 июня 2024 года в 18:00 в Галерее «149» на базе Культурного центра имени И. М. Астахова состоялась открытие объединённой выставки изобразительного направления «И я там был...», посвящённой 225-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Эта выставка – в честь великого русского поэта А. С. Пушкина. В торжественном событии приняли участие начинающие художники и опытные мастера. Выставка открыта до июля.

Вход свободный

ЧТО: «ДОМИК ОКНАМИ В САД»

Где: Малый зал КЦ имени И. М. Астахова (ул. Люблинская, 149)

Когда: 30 июня, 15:00-16:30



Концерт ведущего творческого коллектива г. Москвы ансамбля «Любава» под руководством Алексея Бекетова для жителей районов Люблино, Марьино, Печатники, Братеево и посетителей Культурного центра имени И. М. Астахова. В концерте прозвучат песни о лете, русские народные и казачьи песни, произведения советских композиторов, современных авторов и популярные шлягеры прошлых лет.

Вход свободный

ЗАЖИГАЙ ПО-ЛЕТНЕМУ!

АРТ-ЛЕТО 2024

ЛЕТНИЕ ИНТЕНСИВЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ 7-14 ЛЕТ

1 ПЕРИОД 03.06 — 14.06 В СТИЛЕ ШОУ ТОЧЬ-В-ТОЧЬ	2 ПЕРИОД 17.06 — 28.06 КОРОЛИ ТАЛАНТОВ
3 ПЕРИОД 01.07 — 12.07 СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ	4 ПЕРИОД 15.07 — 26.07 ТЕРРИТОРИЯ ТАЛАНТОВ
5 ПЕРИОД 29.07 — 09.08 КОМАНДА ТАЛАНТЛИВЫХ И ОРИГИНАЛЬНЫХ	6 ПЕРИОД 12.08 — 23.08 ЯРЧЕ ЗВЕЗД!

QR-код:

ЗАПИСЬ НА САЙТЕ

ccart_moscow
8 (495) 351-59-021
УЛ. ЛЮБЛИНСКАЯ, Д.149
АСТАХОВА.ОКЦЮВАО.РФ

ТЦ «Люблинское поле»

ГЛАВНОЕ, РЕБЯТА, СЕРДЦЕМ НЕ СТАРЕТЬ!

С этим девизом Кокшаров Петр Николаевич достойно прослужил свыше 25 лет в Вооружённых Силах и МВД, выполнял интернациональный долг в Демократической Республике Афганистан. Награждён орденом Красной Звезды и орденом Дружбы народов ДРА. Вот почему по-особенному воспринимается большая военная вежа в жизни Петра Николаевича. Не удивительно, что после такой военной закалки, обладая организаторскими способностями и имея высшее экономическое образование, Петр Николаевич сумел себя проявить и на мирном поприще.



В рамках участия в реализации Московской городской программы реновации жилья, на территории ТЦ создан Гипермаркет «Мир мебели», также выпущены карты «Новосёл», по которым участники программы могут приобрести товары для ремонта и обустройства жилья со значительными скидками.

Кокшаров П. Н., имея звания «Заслуженный работник торговли России», «Почётный работник Минпромторга России» и «Почётный работник торговли и сферы услуг города Москвы», умело организует профессиональную подготовку обслуживающего персонала. Под его руководством организованы разработка и внедрение системы мотивации персонала, основанной на ключевых показателях эффективности, что позволило значительно повысить качество деятельности Центра и сделать его одним из



ков и скверов ЮВАО – с предоставлением уборочного инвентаря, спецодежды и покрасочных материалов, за что неоднократно поощрялся Департаментом социальной защиты населения города Москвы.

П. Н. Кокшарову присвоено звание «Почётный ветеран города Москвы».

Петр Николаевич уделяет большое внимание вопросам

гордится тем, что удостоен звания «Почётный житель муниципального округа Люблино» и занесён на Доску почёта лучших людей района.

Также с чувством высокой ответственности относится он и к выполнению общественной работы в качестве председателя Совета директоров района.

В 2019 году за заслуги перед городским сообществом Петр Николаевич был удостоен Почётной грамоты Московской городской Думы, а в марте 2020-го за достигнутые трудовые успехи Указом Президента Российской Федерации награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Своей многолетней работой, высоким профессионализмом и опытом, умением решать сложные производственные задачи Петр Николаевич снискал заслуженное уважение сотрудников, населения, предпринимателей и государственных структур.

Петр Николаевич – один из самых узнаваемых и известных людей в округе и районе. Таким людям, достигшим больших успехов в жизни, есть чем гордиться. Откровенно скажем: сотрудникам ТЦ «Люблинское поле» повезло, что многие годы предприятие возглавляет Кокшаров Петр Николаевич, внёсший большой вклад в развитие и совершенствование Торгового центра.

Совсем скоро Петру Николаевичу исполнится 80 лет. Пожелаем ему крепкого здоровья, мирного неба, надёжных товарищей и уверенно шагать по жизни с девизом «Главное, ребята, сердцем не стареть!».



С ноября 2000 года на Юго-Востоке Москвы (район Люблино) Петр Николаевич принял активное участие в создании с нуля, на месте промышленной зоны, Торгового комплекса «Люблинское поле». С 2004-го он возглавил ООО «Стройторг» – Управляющую компанию Торговым комплексом. Это и определило будущий успех: организовав крепкую команду, Петр Николаевич внёс значительный личный вклад в развитие предприятия.

Со временем Торговый центр «Люблинское поле» стал одним из лучших в столице и в настоящее время успешно обеспечивает население товарами для строительства, ремонта и дома. Современная торговая площадка стала архитектурным украшением и покорила своим дизайном, уютом и разнообразием услуг. Здесь устроена парковка, действует бесплатное маршрутное такси, оказываются услуги по поиску и доставке необходимого товара, проводятся бесплатные консультации по разработке дизайна интерьера квартир и домов, функционирует надёжная система безопасности, организована хорошая зона отдыха и питания, внедрена эффективная система навигации. Территория, прилегающая к ТЦ,

стала более комфортной и безопасной. Несомненно, «Люблинское поле» является замечательным объектом района Люблино!

Большая заслуга Петра Николаевича в том, что Торговый центр сумел поддержать отечественных производителей и стать привлекательным для покупателей. Сейчас здесь в широком ассортименте представлены товары из более чем 30 регионов России.



благодарительности. ООО «СТРОЙТОРГ» ежемесячно обеспечивает бесплатными продовольственными наборами 15 малоимущих семей, состоящих в списках социального отдела управы района Люблино. Оказывает большую помощь в строительстве храма Преподобного Саввы Освященного. За оказание помощи Петр Николаевич награждён медалью Русской православной церкви.

Сам Петр Николаевич особенно



лидеров в Москве.

С 2020 года в Торговом центре ежегодно проводятся конкурсы «Лучшее предприятие торговли», «Лучший продавец года», что позволило значительно повысить качество деятельности Центра и культуру обслуживания покупателей с целью повышения престижа высококвалифицированного труда специалистов в области торговли. В конкурсе принимают участие все предприниматели и продавцы, работающие на предприятиях ТЦ «Люблинское поле».

Под руководством Петра Николаевича ООО «СТРОЙТОРГ» активно участвует в реализации социальных программ района Люблино и ЮВАО, ежегодно «Люблинское поле» участвует в городских субботниках по благоустройству пар-





По просьбе читателей

«БОЛЕЗНЬ АРИСТОКРАТОВ»

Подагра, которую называют «болезнью аристократов», с развитием медицины не канула в Лету, то есть бесследно и навсегда. Увы! Эта болезнь по-прежнему приносит немало страданий мужчинам, особенно тем, которые чуть старше 40 лет. Реже подагра встречается у женщин (наверное, потому, что слабый пол внимательнее, чем сильная половина, относится к своему здоровью, в частности, к соблюдению диеты).

Основная причина развития подагрического артрита – нарушение обмена веществ. По неизвестной науке причине соли мочевой кислоты начинают откладываться в глубоких слоях кожи, образуя тофусы (узелки) внутри суставов, причиняя боль и мешая движениям.

Как лечить «болезнь аристократов», помогут ли в этом физиотерапевтические аппараты? – спрашивают читатели. Постараемся ответить на эти вопросы.

ЛЕЧЕНИЕ ПОДАГРЫ

Первый этап: соблюдайте диету!

Доктора, занимающиеся лечением пациентов с подагрой, в первую очередь рекомендуют соблюдение диеты: из пищи необходимо исключить продукты, содержащие молодые аминокислоты, служащие сырьём для образования в организме мочевой кислоты. Это пиво, шампанское, молодые сорта мяса, дрожжевая выпечка.

Второй этап: медикаментозная терапия

Вторым этапом становится назначение медикаментозной терапии:

- препараты, подавляющие синтез мочевой кислоты (аллопуринол);
- противовоспалительные средства (колхицин);
- нестероидные противовоспалительные;
- глюкокортикоидные гормоны.

У большинства перечисленных средств огромное количество побочных эффектов, они снижают работоспособность почек, приводят к развитию мочекаменной болезни. Поэтому доктора советуют пациентам как можно дольше придерживаться диеты, заниматься лечебной физкультурой, проводить сеансы физиотерапии.

Сочетание этих методов позволит дольше оставаться на минимальных дозах препаратов, купировать проявления подагрического артрита, снимать боль и воспаление.

ФИЗИОТЕРАПИЯ НА ДОМУ

Пациентам с подагрой желательно регулярно проводить сеансы физиотерапии – и в период обострения артрита, и в период относительного благополучия (посоветуйтесь с врачом!).

Сэкономить время, больше внимания уделить собственному здоровью помогут портативные физиотерапевтические аппараты – они лёгкие, небольшие по размерам и удобны в эксплуатации.

КАК ЛЕЧИТ АНМС «МЕРКУРИЙ»?

Аппарат «Меркурий» лечит благодаря электрическим импульсам низкой частоты, похожим на сигналы головного мозга. Оптимальное терапевтическое воздействие можно подобрать, включив устройство в один из трёх предусмотренных режимов.

Чрескожная электронейростимуляция

На поражённую область накладывают электроды, которые сквозь толщу тканей, окружающих сустав, воздействуют на нервные окончания. Раздражение их электрическими импульсами усиливает обратную связь с головным мозгом, повышает выработку эндорфинов, снимает боль.

Электромиостимуляция

Низкочастотные электроимпульсы заставляют отдельные мышечные волокна многократно повторять цикл «Напряжение – расслабление». Так улучшается кровообращение, снижается отёчность. Одновременно стимулируются нервные волокна, растёт уровень эндорфинов в крови.

Массажный режим

Массажный режим снимает мышечные спазмы, уменьшает отёки, повышает скорость кровотока, купирует боль.

С помощью устройства «Меркурий» можно уменьшить проявления подагрического артрита в острый период и подготовить суставы к физической нагрузке.

ПРИМЕНЕНИЕ АУЗТ «ДЕЛЬТА» ПРИ ПОДАГРЕ

Аппарат «Дельта» способен выполнить лечение ультразвуком.

Медикаментозная ультразвуковая терапия

Ультразвук помогает доставить действующее вещество к глубоким слоям мышц, внутрь сустава. Действие мазей и растираний становится быстрым и эффективным.

Универсальный, эффективный, проверенный, эргономичный



Безмедикаментозная ультразвуковая терапия

Волны ультразвука хорошо снимают воспаление, отёк, боль. Использование аппарата «Дельта» позволит сделать медикаментозное лечение более эффективным, поможет сохранить подвижность суставов, снимет боль.

ПРОВЕДЁМ МАГНИТОТЕРАПИЮ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ

В это Вам поможет аппарат «Вега Плюс», который создан для проведения в домашних условиях магнитотерапии. Он помогает уменьшить проявления подагрического артрита, снять боль, подготовит суставы к физической активности.

Напоминаем, что использование магнитотерапии, по понятным причинам, противопоказано пациентам с кардиостимуляторами, металлическими имплантатами (в том числе зубными), ортодонтическими, ортопедическими конструкциями.

Перечисленные устройства компактны и просты в эксплуатации. Ими могут пользоваться люди без медицинского образования, ведь каждый аппарат снабжён подробной инструкцией, и разобраться в ней не составит труда.

ВАЖНЫЙ МОМЕНТ; все названные аппараты прошли клинические испытания, имеют необходимые сертификаты.

Отзывы люблинцев, использующих эти аппараты – самые высокие: жители района уже давно и охотно используют физиотерапию, понимая, что от неё нет таких вредных побочных явлений, как от использования медикаментозной терапии.

Получить консультацию по заболеванию, задать вопрос по применению аппаратной физиотерапии, оформить заказ можно по телефону «горячей линии»: 8 (800) 707-78-80 (звонок по России бесплатный).

Обратите внимание, при приобретении нашей продукции Вы получаете:

- дополнительный год гарантии на любой аппарат;
- бесплатную доставку аппарата по всей России;
- скидки на дальнейшие покупки;
- бесплатные консультации специалиста!

Решение проблем клиента, связанных со здоровьем, – это приоритетная задача компании «СТЛ»!

Консультация подготовлена специалистами компании «Современные технологические линии». Это предприятие на рынке медицинских услуг уже более 15 лет и имеет заслуженный авторитет.

Аппараты имеют ряд ограничений и противопоказаний. Перед применением ознакомьтесь с руководством по эксплуатации и при необходимости проконсультируйтесь со специалистом.

Простой, надёжный, экономичный, безопасный

45 программ лечения, 2 канала воздействия, автосканирование



СТАНЬ ВОЛОНТЁРОМ! ДЕЛАЯ ДОБРО, МЫ СТАНОВИМСЯ ЛУЧШЕ!

Москва – город волонтеров. Сегодня в этом движении участвуют более миллиона жителей столицы, и их число неуклонно растёт. Становясь волонтером, каждый может выбрать для себя то, что ему особенно близко: помогать пожилым и сиротам, становиться донором, собирать гуманитарную помощь для бойцов СВО и оказывать их семьям юридическую поддержку, участвовать в организации культурно-массовых и других мероприятий, проводить субботники, сажать деревья. Став добровольцем, вы сможете лучше узнать самого себя.

Социальное волонтерство: ПОМОЧЬ ОБРЕСТИ НАДЕЖДУ

– Если подробно говорить о волонтерстве и его видах, то начинать нужно с самого востребованного – социального, – рассказывает Максим Руднев, один из лидеров добровольческого движения столицы, руководитель московского исполкома партии «Единая Россия». – Социально волонтерство даёт надежду на помощь тем, кто её уже давно потерял, и работы тут – непочатый край. Особенно остро эта потребность проявилась в период пандемии, когда часть людей, особенно пожилых, была лишена возможности выходить из дома. Для них нужно было не только купить и принести продукты и лекарства. Важно было поговорить, поддержать добрым словом.

В деятельной поддержке со стороны общества всегда нуждаются семьи, где есть дети с особенностями развития, малоимущие, а также бездомные. Если уже невозможно вернуть их к обычной жизни, то всегда можно поддержать – организовать пункт питания, обеспечить одеждой.

И, конечно, социальные волонтеры в тесном контакте с правоохранительными органами, активно занимаются поиском пропавших людей, который порой проходит не один десяток дней. Наиболее яркий пример такой организации – «ЛизаАлерт», это название в нашей стране знает, наверное, каждый.

Медицинское волонтерство: ПОМОГАТЬ СПАСАТЬ ЖИЗНИ

В задачу волонтеров входит не только помощь в уходе за больными, но и помощь медикам. Максим Руднев вспоминает, как в студенческие времена вместе с товарищами «волонтерил» в приёмном покое Склифа, с юности был и остаётся донором крови.

– Сдать кровь – это самая простая, но жизненно важная помощь, которую может оказать молодой здоровый человек тому, кто в ней нуждается, – говорит Максим. – 22 марта этого года, всего несколько месяцев назад, произошла трагедия в «Крокус Сити Холле». В эти трудные дни тысячи россиян пришли на пункты сбора крови, чтобы помочь пострадавшим в теракте.

Волонтеры всероссийской общественной организации «Молодая гвардия» политической партии «Единая Россия» тогда дежурили возле Федерального медико-биологического агентства (ФМБА), – вспоминает Руднев. – Несмотря на непогоду, там собралась огромная очередь людей, которые пришли сдать кровь. Среди них было очень много тех, кто стал донором впервые в жизни.

Военное волонтерство: ОБЪЕДИНИТЬСЯ ВО ВРЕМЯ ИСПЫТАНИЙ

С началом специальной военной операции (СВО) особое значение приобрело военное волонтерство. Ради помощи нашим бойцам гражданское общество мобилизовалось практически мгновенно: по всей стране волонтеры собирают гуманитарную помощь, в том числе военного характера, плетут маскировочные сети, обеспечивают самые разные запросы наших парней «за ленточкой» и жителей разорённых войной новых регионов, помогают семьям участников спецоперации.



Гуманитарные конвои отправляются в зону СВО регулярно, и Максим Руднев сам неоднократно сопровождал туда собранный волонтерами груз. Он рассказывает о том, что в апреле гуманитарная помощь была доставлена бойцам 900-го полка 116-й бригады Росгвардии. Ребятам привезли окопные свечи, медикаменты, средства от клещей, продукты, бельё, одежду, резиновые сапоги, сигареты и сладости.

Сегодня в России действует огромное количество волонтерских организаций, которые всеми силами помогают нашим бойцам на передовой. Здесь нужна и важна помощь каждого.

Событийное волонтерство: БЫТЬ ПРИЧАСТНЫМ

Одно из востребованных направлений волонтерства – помощь на массовых мероприятиях. Яркий тому пример – слаженная

работа добровольцев из разных регионов страны на зимней Олимпиаде в Сочи или на идущей вот уже восьмой месяц грандиозной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ.

Волонтеры с готовностью участвуют в самых разных общественно значимых мероприятиях. Например, перед пасхой волонтеры традиционно передавали в различные московские организации куличи. Максим Руднев лично отвёз куличи для прихожан в храм святого апостола Андрея Первозванного в Люблино, пообщался с прихожанами и настоятелем отцом Виктором.

Экологическое волонтерство: НАВЕДЁМ ПОРЯДОК ВМЕСТЕ

Разумеется, не остаются московские волонтеры в стороне и от решения экологических проблем столицы. Всем миром помогают приводить в порядок любимый город, участвуют в озеленении дворов, улиц и парков, проводят работу, в том числе и просветительскую, по сортировке бытовых отходов, помогают правильно утилизировать батарейки, пластик и т. д. – В этом направлении непаханое поле для работы, причём почти в буквальном смысле, – улыбается Максим Руднев. – Выражаю отдельную огромную благодарность всем, кто не пропускает субботники и делает всё, чтобы Москва становилась уютнее и чище!

Стать волонтером может любой желающий старше 14 лет.

Узнать о волонтерских проектах в Москве можно в Ресурсном центре «Мосволонтер». На сайте www.mosvolonter.ru размещается информация о крупных городских событиях, постоянных волонтерских программах и акциях. Каждый сможет найти для себя проект по интересам. Для участия в мероприятиях и проектах Ресурсного центра зарегистрируйтесь и авторизуйтесь на сайте «Мосволонтера», а во вкладке «События» выберите мероприятие.

Участие в различных мероприятиях поможет проявить свои лидерские качества, получить огромный опыт, обрести новых друзей и соратников. Эта работа сделает чище и добрее не только нашу столицу или даже нашу планету. Она сделает чище и добрее вас самих!

Подробнее на сайте
www.mosvolonter.ru



«ВЕСТИ ЛЮБЛИНО»

Информационная газета для жителей и предприятий района Люблино, № 6 (94) июнь 2024 г.
Учредитель и издатель – ООО «Деловой ритм», издатель районных газет (с июня 2019 г. – ИП Колесник И. Д.)
Адрес редакции: г. Москва, ул. Суздальская, д. 26, к. 2
Главный редактор Татьяна Колесник

Е-mail редакции: delritm@mail.ru
Подготовка в печать писем и информации осуществляется бесплатно

Общественный редакционный совет:
Асташкина М. А., Багаудинов Р. Х., Бахтина Е. В.,
Зюзин Н. Н., Кутузова Л. С., Локтионов В. В., Майоршина Т. И.,
Томиленко М. В., Янов А. В.

Юрист редакции газеты – А. С. Богданов,
е-mail: delritm@mail.ru
Отпечатано в АО «Красная Звезда»
125284 г. Москва, Хорошёвское шоссе, 38
kr_zvezda@mail.ru
Объём 2 п. л. Тираж 998 экз. Заказ № 2020-2024
СМИ госрегистрации не подлежат.

Без индекса. В продажу не поступает.
Распространяется бесплатно.
Авторы несут ответственность за точность приведённых фактов.
Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов. Рукописи не возвращаются.
При перепечатке ссылка на газету обязательна.

По электронной почте газету бесплатно получают 236 предприятий, организаций и учреждений района.
Подпись в печать по графику и фактически 13 июня 2024 г. в 16:00
Выход в свет 18 июня 2024 г. в 9:00,
доставка тиража: 10:00–11:00
Следующий номер выйдет 16 июля 2024 г.